
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 11 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 серпня під головуванням  заступника міського голови з питань дія-
льності виконавчих органів ради Михайла Бєжана  відбулося засідання Ко-
ординаційної  ради з  питань громадського бюджету (бюджету участі)  міста
Кропивницького (далі – Координаційна рада).

Розглянуті  питання:  про  визначення  переліку  проєктів,  допущених
до голосування в рамках конкурсу «Громадський бюджет-2022»; про стан ре-
алізації проєктів «Громадський бюджет-2021».

В  засіданні  Координаційної  ради  брали  участь  представники  ви-
конавчих органів міської ради, відповідальних за аналіз проєктних пропози-
цій, які надійшли до міської ради для участі у конкурсі «Громадський бю-
джет-2022», та автори проєктів конкурсу «Громадський бюджет».

За результатами розгляду питань порядку денного сформовано перелік
проєктних  пропозицій,  які  допущені  до  голосування  в  рамках  конкурсу
«Громадський  бюджет-2022»,  та  надано  інформацію  про  стан  виконання
проєктів громадського бюджету у 2021 році. 

11  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та  спрямування
субвенції   з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на  проєктні,
будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення
житлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа.

Розглянуто  подання департаменту соціальної політики Кропивницької
міської ради  щодо надання дозволу на перерахування коштів із спеціального
рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,
за договором купівлі-продажу на придбання квартири.

11  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  відрахування  дитини  з  дитячого  будинку
сімейного  типу  –  1;  про  відрахування  дітей   з  прийомної  сім'ї  –  2;
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про встановлення опіки над малолітньою дитиною –  1;  про затвердження
індивідуальних  планів  –  5;  про  призначення  уповноваженої  особи  –  1;
про  надання  згоди  на  роз'єднання  брата  з  сестрою  при  усиновленні  –  1;
про  доцільність  відібрання  дітей  від  батьків  без  позбавлення  батьківських
прав  –  1;  про  розгляд  заяви  гр.  Д.  –  1;  про  надання  дозволів  –  8;
про  надання  дозволу  на  отримання  грошової  компенсації  –  1;     про
визначення  способів  участі  бабусі  у  вихованні  малолітнього  онука   та
спілкуванні з ним – 1.

11  серпня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  розгляду  пропозицій  учасників
конкурсу програм (проєктів, заходів) інститутів громадянського суспільства
“Дієві  ініціативи”  на  2022  рік,  на  якому  було  затверджено  рейтинг
конкурсних  пропозицій: проєкт  “Змінимо  світ  разом”  Кіровоградської
обласної громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів “Серце
матері” - 20,2 бали; проєкт “Збережи пам’ять. Збережи правду” ГО “Серця
матерів  та  ветеранів  війни  Кропивницького”  -  19,1  бала; проєкт  “Діалог
культур  —  основа  розвитку  сучасного  суспільства”  ГО  “Центр  розвитку
національних  культур  “Єдина  родина”  -  17,8  бала; проєкт  “Національний
спротив  та  методи  його  втілення”  Кіровоградської  обласної  організації
“Товариство сприяння обороні України” - 15,1 бала.

Проєкт  “Шкільний  бюджет  участі  міста”  громадської  організації
“Молодіжне  об’єднання “Рідне  місто”  не  набрав 15 балів,  необхідних для
подальшої участі у конкурсі.

Окрім  цього,  конкурсна  комісія  за  участі  представників  Головного
управління  житлово-комунального  господарства,  управління  культури  і
туризму та управління містобудування та архітектури затвердила 10  ескізів
вуличних малюнків,  представлених молодіжною громадською організацією
“КОВО”  –  переможцем  конкурсу  програм (проєктів, заходів) інститутів
громадянського               суспільства “Дієві ініціативи” 2021 року.

                                                               
11  серпня міський  голова  Андрій  Райкович  брав  участь  у  заході

з підведення підсумків перевірки готовності до виконання завдань протипо-
жежної служби цивільного захисту.

Працівники  Головного  управління  ДСНС  в  Кіровоградській  області
давно є надійними партнерами міста: вони борються з пожежами, рятують
людей,  активно  включаються  в  роботу  з  ліквідації  наслідків  стихій,  яких
в Кропивницькому останнім часом почастішало. Андрій Райкович зауважив,
що  міська  рада  розуміє важливість  нелегкої  роботи  надзвичайників,  тому
прийнята програма запобігання надзвичайним  ситуаціям  та  ліквідації
їх  наслідків.  Міський голова  вручив  сертифікат  на  паливно-мастильні  ма-
теріали на 500 тисяч гривень.

11 серпня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулися другі
засідання  конкурсних комісій  з  проведення  конкурсного добору на  посади
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директорів закладів культури.
Під  час  публічної  презентації  проєктів  програм  розвитку  закладів

культури  на  один  і  п'ять  років  та  співбесід,  члени  конкурсних  комісій
одноголосно  підтримали  кандидатів  на  ці  посади,  які  вже  мають  великий
досвід  роботи у  відповідних культурних сферах  та  працювали на  посадах
вищевказаних закладів не один рік. 

На  посади  рекомендовано  призначити:  Віту  Чернову  –  директором
комунального  закладу  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»,
Світлану Тимків – директором  міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького та Олександра Полячка – директором комунального
закладу «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського».

11 серпня під головуванням заступника голови Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  20  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.  Прийнято  рішення  про притягнення  до  адміністративної
відповідальності  13  осіб,  до  яких   застосовані  адміністративні  стягнення
у  вигляді  попередження  та  штрафу.  7  осіб  звільнені  від  адміністративної
відповідальності, їм оголошені усні зауваження.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 4 – мовознавчий кейс «Мова – серце нації».
Працівники філії здійснили для присутніх екскурс в історію української

мови, познайомили з відкритим переглядом літератури «Українська мова –
мудрості криниця»;

№ 19 – літню безпекову лабораторію «Засвічу себе».
Під  час  проведення  літніх  канікул,  діти  багато  часу  проводять  без

нагляду, тому завданням дорослих є навчити їх безпечній поведінці вдома,
на  вулиці,   на  дорозі.  Бібліотекарі  розповіли  маленьким  друзям  з  клубу
«Веселих Пізнайок та допитливих Чомучок», який працює при книгозбірні,
про захисні флікери, які допоможуть зробити їх видимими на дорозі. Під час
літньої  лабораторії  «Безпечні  вогники» навчили дітей  створювати брелоки
різних  дивовижних форм.

Всі  матеріали  були  надані  в  рамках  проєкту  “Амбасадори  безпеки”
за  підтримки  Канадсько-українського  проєкту  розвитку  поліції  (CUPDP)
коштом уряду Канади через Міністерство закордонних справ Канади.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

11 серпня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  провели  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Великої  Перспективної,  Слов’янської,  Новомиколаївської,
Космонавта  Попова,  Генерала  Жадова,  Дворцової,  Покровської,  Героїв
України,  Вокзальної,  Преображенської,  Донецької,  Металургів,  Волкова,
Полтавської, Пацаєва  та бульвару Студентського.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 35 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Штадченко 35 83 89
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